

## **Zápisnica č. 16**

### **zo 16. riadneho zasadnutia Akademického senátu FBP SPU**

### **v Nitre zo dňa 25. 06. 2020**

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

**Hostia:** prof. Ing. Norbert Lukáč, PhD.

doc. Ing. Alica Bobková, PhD.

doc. RNDr. Dana Urminská, CSc.

Ing. Eva Piecková

**Ospravedlnení:** prof. Ing. P. Haščík, PhD. – ospravedlnený, riešenie projektu

#### **Ad 1) Otvorenie**

Zasadnutie otvoril a viedol predseda AS FBP SPU v Nitre, Ing. R. Stanovič, PhD. AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne ospravedlnil neprítomnosť prof. Ing. P. Haščíka, PhD.

#### **Ad 2) Voľba skrutátorov a overovateľov zápisnice**

Za skrutátorov a overovateľov zápisnice AS FBP SPU v Nitre boli navrhnutí doc. Ing. Soňa Felšöciová, PhD. a Ing. Lucia Benešová. Navrhnutí kandidáti na skrutátorov a overovateľov zápisnice boli verejným hlasovaním jednomyseľne zvolení.

#### **Ad 3) Schválenie programu zasadnutia**

##### **Návrh programu:**

1. Otvorenie
2. Voľba skrutátorov a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Kontrola uznesení
5. Správa o činnosti FBP SPU v Nitre za rok 2019
6. Výročná správa o hospodárení FBP SPU v Nitre za rok 2019
7. Návrh rozpisu dotačných finančných prostriedkov a neúčelovej dotácie na úpravu stupníc platových taríf zamestnancov a doktorandov SPU na rok 2020
8. Podmienky prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022
9. Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022
10. Podmienky prijímacieho konania na III. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022
11. Rôzne
12. Návrh uznesení

Verejným hlasovaním bol navrhnutý program jednomyseľne schválený.

#### **Ad 4) Kontrola uznesení**

Všetky uznesenia z predchádzajúceho rokovania boli splnené.

#### **Ad 5) Správa o činnosti FBP SPU v Nitre za rok 2019**

Dekan FBP SPU v Nitre prof. Ing. Norbert Lukáč, PhD. predniesol správu o činnosti FBP SPU v Nitre za rok 2019. V krátkosti charakterizoval činnosť FBP v nasledujúcich oblastiach: pedagogická, vedecko-výskumná a charakterizoval aj spoluprácu FBP SPU s praxou. Ďalej poukázal na dôležitosť získavania projektov na FBP SPU v Nitre, z ktorých fakulta získala 66, z toho 9 medzinárodných projektov. Kladne hodnotil aj publikačnú činnosť FBP SPU v Nitre, kde sa fakulta zameriava na vysokokvalitné publikácie (počet článkov v karentovaných časopisoch 42). Taktiež pozitívne boli hodnotené 2 patentové prihlášky, z ktorých jedna má európsky charakter. Fakulta sa aktívne zúčastňovala na domácich (11) a zahraničných (13) podujatiach. FBP vynaložila úsilie a dôkladnú prípravu materiálov na nasledujúcu akreditáciu. V neposlednom rade pochvalne hodnotil vznik a aktivity Študentského spolku Pasteur.

Predsedníčka Komisie pre rozvoj doc. Ing. Simona Kunová, PhD. k predloženému materiálu nemala žiadne výhrady a odporúčala ho na schválenie AS FBP SPU v Nitre. Uskutočnilo sa verejné hlasovanie za schválenie Výročnej správy o hospodárení FBP za rok 2019.

Verejným hlasovaním bola „Správa o činnosti FBP SPU v Nitre za rok 2019“ jednomyseľne schválená bez pripomienok. Za: 14, proti: 0, zdržali sa hlasovania: 0

#### **Ad 6) Výročná správa o hospodárení FBP SPU v Nitre za rok 2019**

Zastupujúca tajomníčka FBP SPU v Nitre Ing. Eva Piecková podrobne informovala AS FBP SPU v Nitre o obsahu Výročnej správy o hospodárení FBP za rok 2019 ktorá je súhrnným materiálom v oblasti hospodárenia a financovania fakulty, personálnej a majetkovej oblasti v súlade s príslušnými ustanoveniami platnej legislatívy. Predmetom nasledujúcich častí Výročnej správy o hospodárení FBP za rok 2019 bolo zhodnotenie činnosti fakulty v nasledujúcich oblastiach:

- akreditovaných študijných programov vo všetkých stupňoch vzdelávania,
- vedeckovýskumnej činnosti,
- rozvoja a sociálnej/motivačnej podpory študentov.

Na záver zastupujúca tajomníčka FBP SPU v Nitre Ing. Eva Piecková zdôraznila význam finančných prostriedkov, ktoré sú získané podnikateľskou činnosťou jednotlivých katedier, ktoré taktiež významným spôsobom prispievajú na podporu vzdelávacej a výskumnej činnosti na FBP SPU v Nitre.

Predseda Ekonomickej komisie Ing. Tomáš Slanina, PhD. k predloženému materiálu nemal žiadne výhrady a materiál odporúčal na schválenie AS FBP SPU v Nitre. Uskutočnilo sa verejné hlasovanie za schválenie Výročnej správy o hospodárení FBP za rok 2019: za: 14, proti: 0, zdržali sa hlasovania: 0

## **Ad 7) Návrh rozpisu dotačných finančných prostriedkov a neúčelovej dotácie na úpravu stupníc platových taríf zamestnancov a doktorandov SPU na rok 2020**

Zastupujúca tajomníčka FBP SPU v Nitre Ing. Eva Piecková podrobne informovala členov AS FBP SPU v Nitre s Návrhom rozpisu dotačných prostriedkov a neúčelovej dotácie na úpravu stupníc platových taríf zamestnancov a doktorandov FBP SPU v Nitre na rok 2020, kde popísala a vysvetlila všetky položky rozpočtu. V porovnaní s rokom 2019 nastávajú pre rok 2020 v metodike rozpisu finančných prostriedkov najmä nasledujúce zmeny:

a) v rámci dotácie na uskutočňovanie akreditovaných študijných programov:

- v počte absolventov sa nezohľadňujú absolventi, ktorí sú 6 a viac mesiacov po skončení štúdia v evidencii uchádzačov o zamestnanie,
- v počte absolventov bakalárskych študijných programov sa absolventi, ktorí pokračujú v štúdiu zohľadňujú váhou 0,1; finančné prostriedky, ktoré by pripadli na výkon odvodený od tohto počtu absolventov sa alokujú na rozvojové projekty,
- nastavuje sa osobitná váha pre absolventov profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov (váha 2),

b) v rámci dotácie na výskumnú, vývojovú alebo umeleckú činnosť:

- v publikačnej činnosti v rámci skupiny B sa mení kvartil používaný pre výstupy v časopisoch, ktorým sa nepodarilo získať kvartil na základe dostupných údajov,

c) v rámci dotácie na sociálnu podporu študentov:

- zvýšila sa priemerná výška motivačného štipendia pre študentov vo vybraných ŠO,
- zvýšil sa príspevok na stravu študenta na 1,40 EUR,
- zvýšila sa alokácia fin. prostriedkov na športovú, kultúrnu a záujmovú činnosť študentov.

Predseda Ekonomickej komisie Ing. Tomáš Slanina PhD. k predloženému materiálu nemal žiadne výhrady a návrh odporúčal na schválenie AS FBP SPU v Nitre.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie za Návrh rozpisu dotačných finančných prostriedkov a neúčelovej dotácie na úpravu stupníc platových taríf zamestnancov a doktorandov SPU na rok 2020: za: 14, proti: 0, zdržali sa hlasovania: 0

## **Ad 8) Podmienky prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022**

Prodekanka FBP SPU v Nitre doc. Ing. A. Bobková, PhD. predniesla „Podmienky prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“. Predsedníčka Legislatívnej komisie prof. Ing. J. Musilová, PhD. skonštatovala, že komisia nemá žiadne pripomienky a odporúča AS FBP SPU v Nitre schváliť prednesený návrh bez pripomienok. Uskutočnilo sa verejné hlasovanie:

Za: 14, proti: 0, zdržali sa hlasovania: 0

Verejným hlasovaním boli „Podmienky prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“ jednomyselne schválené bez pripomienok.

### **Ad 9) Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022**

Prodekanka FBP SPU v Nitre doc. Ing. A. Bobková, PhD. predniesla „Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022.“

Predsedička Legislatívnej komisie prof. Ing. J. Musilová, PhD. skonštatovala, že komisia nemá žiadne pripomienky a odporúča AS FBP SPU v Nitre schváliť prednesený návrh bez pripomienok. V tejto časti vystúpil Ing. M. Chňapek, PhD., ktorý navrhol zakomponovať do „Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“ požiadavku preverenia znalosti slovenského jazyka pre študentov zo zahraničia.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa hlasovania: 0

Verejným hlasovaním boli „Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“ jednomyselne schválené s pripomienkami.

### **Ad 10) Podmienky prijímacieho konania na III. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022**

Dekan FBP SPU v Nitre prof. Ing. Norbert Lukáč, PhD. predniesol za prodekanu FBP SPU v Nitre prof. Ing. A. Kolesárovú, PhD., ktorá je ospravedlnená „Podmienky prijímacieho konania na III. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“. Predsedička Legislatívnej komisie prof. Ing. J. Musilová, PhD. skonštatovala, že komisia nemá žiadne pripomienky a odporúča AS FBP SPU v Nitre schváliť prednesený návrh bez pripomienok.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

Verejným hlasovaním boli „Podmienky prijímacieho konania na III. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre pre akademický rok 2021/2022“ jednomyselne schválené bez pripomienok.

### **Ad 11) Rôzne**

- Dekan FBP SPU v Nitre prof. Ing. Norbert Lukáč, PhD. informoval členov AS FBP SPU v Nitre o činnosti Vedenia FBP SPU v Nitre. Pochvalne sa vyjadril k rýchlemu preorientovaniu sa na formu dištančnej výučby počas obdobia šírenia ochorenia Covid-19. Informoval o príprave dlhodobého zámeru FBP SPU v Nitre do 2026, ako aj o príprave materiálov na akreditáciu. Členovia AS FBP SPU v Nitre diskutovali o študijných programoch vyučujúcich na FBP SPU v Nitre.

- Prodekanka doc. Ing. Alica Bobková, PhD. vo svojom vystúpení informovala o počte prihlášok podaných na FBP SPU v Nitre ako aj o príprave štátnych záverečných skúšok na I. stupni vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre. Zároveň sa poďakovala za bezproblémový priebeh štátnych záverečných skúšok na II. stupni vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre, v tomto náročnom období. Slávnostné promócie sa budú konať len pre študentov inžinierskeho štúdia dňa 17. 07. 2020. Prodekanka doc. Ing. Alica Bobková, PhD.

vyzývala školiteľov, aby dôkladne skontrolovali názvy záverečných prác (vkladaných do UIS) v slovenskom ako aj v anglickom jazyku. Keďže anglické názvy školiteľ nekladá do systému, zaznela pripomienka (Doc. RNDr. Dana Urminská, CSc., doc. Ing. Milan Chňapek, PhD.), aby tieto názvy do UIS mohli vkladať aj školitelia záverečných prác. Ďalej doc. RNDr. Dana Urminská, CSc. konštatovala, že až po prijatí nového Vysokoškolského zákona sa môže pripomienkovať Študijný poriadok na FBP SPU v Nitre.

- Na záver dekan FBP SPU v Nitre prof. Ing. Norbert Lukáč, PhD. poďakoval AS FBP SPU za odvedenú prácu v akademickom roku 2019/20. Predseda AS FBP SPU Ing. Radovan Stanovič, PhD. sa taktiež poďakoval odchádzajúcim členom senátu Ing. Jánovi Kovarovičovi a Ing. Filipovi Tirpákovi za spoluprácu.

## **Ad 12) Návrh uznesení**

### **Uznesenie č. 1/16-25.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil bez pripomienok Správu o činnosti FBP SPU v Nitre za rok 2019.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

### **Uznesenie č. 2/16-25.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil bez pripomienok Výročnú správu o hospodárení FBP SPU v Nitre za rok 2019.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

### **Uznesenie č. 3/16-26.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil bez pripomienok „Návrh rozpisu dotačných finančných prostriedkov a neúčelovej dotácie na úpravu stupnic platových taríf zamestnancov a doktorandov SPU na rok 2020“.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

### **Uznesenie č. 4/16-25.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil bez pripomienok „Podmienky prijímacieho konania na I. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022“.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

### **Uznesenie č. 5/16-25.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil s pripomienkami „Podmienky prijímacieho konania na II. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022“.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

### **Uznesenie č. 6/16-25.06.2020:**

AS FBP SPU v Nitre verejným hlasovaním jednomyseľne schválil bez pripomienok „Podmienky prijímacieho konania na III. stupeň vysokoškolského štúdia na FBP SPU v Nitre v akademickom roku 2021/2022“.

Uskutočnilo sa verejné hlasovanie: Za: 14, proti: 0, zdržali sa: 0

Zapísala: doc. Ing. Judita Lidiková, PhD., v.r.

Overovatelia:

doc. Ing. Soňa Felšöciová, PhD., v.r.

Ing. Lucia Benešová, v.r.

V Nitre, 26.06.2020

Ing. Radovan Stanovič, PhD., v.r.  
predseda AS FBP SPU v Nitre